

Iktatószám: 3369-3/2020/JOG

Bárány Balázs Péter
Hronyán Andrea
Rotter Oszkár
részére

Tárgy: állásfoglalás a 29/2020 és 31/2020 számú levélre vonatkozóan

Kedves Andi, Balázs és Osz!

A tárgyban hivatkozott levelek felvetéseivel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatlak benneteket.

1.

A koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges azonnali intézkedésekről szóló 47/2020. (III. 18.) Korm. rendelet közterhekkel kapcsolatos részletszabályait és egyes új intézkedéseinek a kérdéseit a 61/2020. (III. 23.) Korm. rendelet válaszolja meg. Ezen rendelet 1. § (10) bekezdése egyértelműen kimondja, hogy a költségvetési szervekre nem vonatkozik az átmeneti járulékfizetési könnyítés.

Tekintettel arra, hogy a Magyar Állami Operaház költségvetési szervként működik a közterhek a korábbi gyakorlattal egyezően kerülnek levonásra.

A 61/2020. (III. 23.) Korm. rendelet szabályainak meghosszabbítását a 2020. március 11-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 73/2020 (III. 31.) Korm. rendelet hirdette ki.

2.

Az FFP2 típusú védőmaszk elsősorban az intenzív ellátásban kerül felhasználásra és a jelen helyzetben még a járvány frontvonalában, tehát az egészségügyben sem könnyű ezen eszközt biztosítani. Ebből következően – mindenki más számára – ez a típus jelenleg alig beszerezhető. Viszont biztosítalak benneteket arról, hogy az FFP2 maszk újbóli elérhetőségéig is megfelelő mennyiségű és típusú maszk kerül a munkát végzők részére átadásra.

3.

Végezetül, a közigazgatási határon belüli gépjárműhasználatra vonatkozó kérésre szeretnék válaszolni. A felvetést megvizsgáljuk és ennek keretében a tényleges dolgozói igényeket felmérjük, majd kalkulációra kerül, hogy milyen pénzügyi keretet tud esetlegesen az intézmény erre a kiadásra fordítani. A döntésről hamarosan további tájékoztatást küldünk részetekre.

Kelt: Budapest, 2020. április 16.

Tisztelettel:

Dr. Főző Virág
főigazgató-helyettes
Magyar Állami Operaház